
Публикация газеты «Пайкон» показалась руководству Агентства государственного
финансового контроля и борьбе с коррупцией необоснованной
Руководство Агентства государственного финансового контроля и борьбе с коррупцией считают материал «Обращение группы
предпринимателей президенту Таджикистана Эмомали Рахмону», опубликованный изданием «Пайкон» от 22 июля 2009 (№19) года
необоснованным и противозаконным. Об этом говорится в ответном письме руководства данного ведомства в адрес газеты «Пайкон» (№26
от 09.09.09)

В письме директора Агентства Ф.Саидова, в частности, говорится: «В первую очередь доводим до вашего сведения, что за текущий год в
адрес Агентства государственного финансового контроля и борьбе с коррупцией не поступало заявление ни от одного предпринимателя в
адрес сотрудников «Таджикстандарта». В случае поступление подобного заявления, мы бы объективно анализировали его. Поэтому с
уверенностью можем сказать, что приведенные в обращении сведения о том, что после ее публикации, сотрудники Агентства стали
преследовать предпринимателей, не соответствует действительности»,- пишет Ф.Саидов.

Далее он отмечает, что предприниматели кроме фамилии, не указали название своих фирм, и поэтому на основании статьи 5 закона РТ
«Об обращении граждан», заявления в которых не указаны имя, фамилия, отчество и адрес заявителя, считаются анонимными и не
рассматриваются.

В конце письма руководство Агентства государственного финансового контроля и борьбе с коррупцией заявляет, что с учетом того, что в
опубликованном изданием обращение содержаться сведения, не соответствующие действительности и задевающие четь и достоинство
нашего органа, мы требуем опубликовать опровержение в ближайшем номере газеты.

В ответ на данное опровержение, издание «Пайкон» заявляет, что до публикации вышеназванного обращения группы предпринимателей,
журналисты газеты обратились в Агентство государственного финансового контроля и борьбе с коррупцией с целю выяснения некоторых
вопросов, но все попытки найти ответы на свои вопросы не увенчивались успехом. Тем не менее, издание сообщает, что журналистское
расследование по данному делу продолжается, и его итоги будут опубликованы в ближайшем номере «Пайкон».
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